



В Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту смерти 23-летнего спортсмена



Данковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области по факту смерти 23-летнего спортсмена возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В совершении преступления подозревается 25-летний житель Москвы.

По версии следствия, в ночь со 2 на 3 апреля 2016 года возле кафе по улице Тургенева города Лебедянь компания молодых людей развлекалась, включив на полную громкость музыку в своем автомобиле, что послужило поводом для конфликта между 23-летним тренером по спортивной гимнастике, закрывшим багажник автомобиля, и одним из нарушителей общественного порядка. Выяснение отношений переросло в драку, в ходе которой 25 –летний житель столицы нанес спортсмену удар ножом в бедро и с места происшествия скрылся. От полученного ранения потерпевший скончался. Согласно результатам судебно-медицинской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

экспертизы, его смерть наступила в результате массивной кровопотери.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения подозреваемого, а также всех обстоятельств совершенного преступления. Назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1027468>